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COLETA SELETIVA
Diminuição da exploração de recursos naturais; a redução do consumo de energia; a diminuição da poluição do solo, da água e do ar; o prolongamento da vida útil dos aterros sanitários; a possibilidade da retirada de materiais que iriam para o lixo; a diminuição dos custos com a produção pelo aproveitamento dos recicláveis na indústria; a redução do desperdício; a economia com limpeza urbana; a criação de oportunidades para fortalecer organizações comunitárias e geração de emprego e renda pela comercialização dos materiais. Idealizada pela Secretaria de Meio Ambiente e Agricultura.

CORREDOR VERDE
O novo trecho ecológico, próximo ao Parque Salutaris foi transformado em um verdadeiro corredor verde, com o plantio de 120 mudas de árvores nativas, em um trecho de cerca de 2 km. A iniciativa faz parte de um anseio do executivo em transformar o município em uma das cidades mais verdes do país, e contribuir com a qualidade de vida da população. Idealizado pela Secretaria de Meio Ambiente e Agricultura.
LIMPA RIO
Trabalho preventivo para que os moradores do município não sofram com alagamentos durante as chuvas. É feito um trabalho de limpeza e desassoreamento do rio. Idealizado pela Prefeitura Municipal juntamente com o INEA.

PARAÍBA DO SUL MAIS VERDE- PLANTE ESSA IDEIA
Tem como objetivo substituir árvores que já estavam mortas ou causando riscos às calçadas e residências, com plantio de novas mudas e com isso trazendo uma paisagem mais bonita e melhor a qualidade do ar em Paraíba do Sul. Idealizado pela Prefeitura Municipal em parceria com a Secretaria Municipal do Ambiente e Agricultura.
 

